

ERRATA CORRIGE
BANDO N. 3994 del 16 dicembre 2019

Si avverte che, per mero errore materiale, nell'avviso rettorale n. 3994 del 16/12/2019 è stato indicato un compenso a fianco del "Tirocinio professionalizzante, nell'ambito del ssd MED/50 – Scienze tecniche mediche applicate (120 ore), presso il corso di laurea in Tecniche di fisiopatologia cardiocircolatoria e perfusione cardiovascolare di competenza del Dipartimento di Chirurgia generale e specialità medico-chirurgiche, anziché la corretta dicitura "a titolo gratuito".

Ju

te